

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年7月25日

【事業年度】 第38期(自 平成25年5月1日 至 平成26年4月30日)

【会社名】 株式会社メガネスーパー

【英訳名】 MEGANESUPER CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 星 崎 尚 彦

【本店の所在の場所】 神奈川県小田原市本町四丁目2番39号

【電話番号】 (0465)24 - 3611(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員CFO 三 井 規 彰

【最寄りの連絡場所】 神奈川県小田原市本町四丁目2番39号

【電話番号】 (0465)24 - 3611(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員CFO 三 井 規 彰

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年7月25日に提出いたしました第38期（自平成25年5月1日至平成26年4月30日）有価証券報告書及び平成28年7月27日に提出いたしました同有価証券報告書の訂正報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

##### 1 【主要な経営指標等の推移】

##### 5 【従業員の状況】

##### (2) 労働組合の状況

#### 第4 【提出会社の状況】

##### 1 【株式等の状況】

##### (1) 【株式の総数等】

##### 【株式の総数】

#### 第5 【経理の状況】

##### 2 【財務諸表等】

##### (1) 【財務諸表】

##### 【キャッシュ・フロー計算書】

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次		第34期	第35期	第36期	第37期	第38期
決算年月		平成22年4月	平成23年4月	平成24年4月	平成25年4月	平成26年4月
売上高	(千円)	25,061,494	22,406,523	19,239,917	15,969,260	14,911,237
経常損失( )	(千円)	572,905	706,776	1,434,908	1,654,891	2,450,874
当期純損失( )	(千円)	4,269,222	1,624,398	1,932,909	2,292,702	2,627,504
持分法を適用した場合の 投資利益	(千円)					
資本金	(千円)	1,532,360	1,532,360	2,924,159	50,000	2,068,455
発行済株式総数	(株)	13,790,880	13,790,880	48,528,884	48,528,884	155,379,446
純資産額	(千円)	940,042	678,819	172,050	2,115,218	93,794
総資産額	(千円)	19,023,032	14,024,365	12,941,807	11,702,995	12,469,325
1株当たり純資産額	(円)	68.68	49.59	64.16	232.54	32.30
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額)	(円) (円)	( ) ( )	( ) ( )	( ) ( )	( ) ( )	( ) ( )
1株当たり当期純損失( )	(円)	311.89	118.67	141.23	168.79	87.81
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(円)					
自己資本比率	(%)	4.9	4.8	1.3	18.1	0.8
自己資本利益率	(%)	138.8	1,243.7			
株価収益率	(倍)	0.4	1.5	0.9	0.8	0.4
配当性向	(%)					
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	863,609	436,555	1,905,436	2,228,289	1,944,615
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	1,615,203	631,735	401,159	166,793	126,305
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	2,565,297	496,971	1,848,618	1,287,998	3,028,264
現金及び現金同等物 の期末残高	(千円)	1,222,881	921,090	1,265,431	491,934	1,701,889
従業員数 (ほか、平均臨時雇用者数)	(名)	1,539 (369)	1,388 (375)	1,082 (242)	1,011 (200)	923 (223)

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 潜在株式調整後1株当たり当期純利益につきましては、平成22年4月期及び平成23年4月期につきましては、1株当たり当期純損失であり、潜在株式が存在しないため記載しておりません。また、平成24年4月期及び平成25年4月期並びに平成26年4月期につきましては、1株当たり当期純損失のため記載しておりません。

3 平成24年4月期及び平成25年4月期並びに平成26年4月期の自己資本利益率につきましては、期中平均の自己資本がマイナスであるため記載しておりません。

4 従業員数につきましては、( )内に外書で準社員、嘱託社員及びパート社員数を示しております。

(訂正後)

回次		第34期	第35期	第36期	第37期	第38期
決算年月		平成22年4月	平成23年4月	平成24年4月	平成25年4月	平成26年4月
売上高	(千円)	25,061,494	22,406,523	19,239,917	15,969,260	14,911,237
経常損失( )	(千円)	572,905	706,776	1,434,908	1,654,891	2,450,874
当期純損失( )	(千円)	4,269,222	1,624,398	1,932,909	2,292,702	2,627,504
持分法を適用した場合の 投資利益	(千円)					
資本金	(千円)	1,532,360	1,532,360	2,924,159	50,000	2,068,455
発行済株式総数	(株)	13,790,880	13,790,880	48,528,884	48,528,884	155,379,446
純資産額	(千円)	940,042	678,819	172,050	2,115,218	93,794
総資産額	(千円)	19,023,032	14,024,365	12,941,807	11,702,995	12,469,325
1株当たり純資産額	(円)	68.68	49.59	64.16	232.54	32.30
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額)	(円) (円)	( ) ( )	( ) ( )	( ) ( )	( ) ( )	( ) ( )
1株当たり当期純損失( )	(円)	311.89	118.67	141.23	168.79	87.81
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(円)					
自己資本比率	(%)	4.9	4.8	1.3	18.1	0.8
自己資本利益率	(%)	138.8	1,243.7			
株価収益率	(倍)	0.4	1.5	0.9	0.8	0.4
配当性向	(%)					
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	863,609	436,555	1,905,436	2,228,289	1,944,614
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	1,615,203	631,735	401,159	166,793	126,305
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	2,565,297	496,971	1,848,618	1,287,998	3,028,264
現金及び現金同等物 の期末残高	(千円)	1,222,881	921,090	1,265,431	491,934	1,701,889
従業員数 (ほか、平均臨時雇用者数)	(名)	1,539 (369)	1,388 (375)	1,082 (242)	1,011 (200)	923 (223)

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 潜在株式調整後1株当たり当期純利益につきましては、平成22年4月期及び平成23年4月期につきましては、1株当たり当期純損失であり、潜在株式が存在しないため記載しておりません。また、平成24年4月期及び平成25年4月期並びに平成26年4月期につきましては、1株当たり当期純損失のため記載しておりません。

3 平成24年4月期及び平成25年4月期並びに平成26年4月期の自己資本利益率につきましては、期中平均の自己資本がマイナスであるため記載しておりません。

4 従業員数につきましては、( )内に外書で準社員、嘱託社員及びパート社員数を示しております。

5 【従業員の状況】

(2) 労働組合の状況

(訂正前)

当社は、平成20年1月以降地域ごとにユニオンメガネスーパー支部が結成されておりましたが、平成20年4月、UIゼンセン同盟に統合の合意を受けUIゼンセン同盟メガネスーパー労働組合が結成されました。平成26年4月30日現在の組合員数は1,068名であります。

(訂正後)

当社は、平成20年1月以降地域ごとにユニオンメガネスーパー支部が結成されておりましたが、平成20年4月、Aゼンセン同盟に統合の合意を受けAゼンセン同盟メガネスーパー労働組合が結成されました。平成26年4月30日現在の組合員数は1,068名であります。

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(1) 【株式の総数等】

【株式の総数】

(訂正前)

種類	発行可能株式総数(株)
普通株式	250,000,000
A種優先株式	800
B種優先株式	1
C種優先株式	1,000
A種劣後株式	110,000,000
B種劣後株式	100,000,000
計	460,001,801

(訂正後)

種類	発行可能株式総数(株)
普通株式	250,000,000
A種優先株式	800
B種優先株式	1
C種優先株式	1,000
A種劣後株式	110,000,000
B種劣後株式	100,000,000
計	250,000,000

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前事業年度 (自 平成24年 5月 1日 至 平成25年 4月30日)	当事業年度 (自 平成25年 5月 1日 至 平成26年 4月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前当期純損失 ( )	2,169,771	2,513,044
減価償却費	226,722	274,788
長期前払費用償却額	48,546	42,334
退職給付引当金の増減額 ( は減少)	105,308	78,579
貸倒引当金の増減額 ( は減少)	3,590	3,441
受取利息	3,369	2,638
受取配当金	636	674
支払利息	113,233	245,581
新株予約権発行費	10,000	116,314
株式交付費		6,671
固定資産売却益		1,941
店舗構造改革費用戻入益		277
固定資産除却損	31,773	46,482
店舗構造改革費用	205,015	
店舗閉鎖損失	18,030	7,846
事業構造改革費用	217,226	7,115
解約違約金	2,895	
売上債権の増減額 ( は増加)	31,759	496
たな卸資産の増減額 ( は増加)	450,277	79,426
仕入債務の増減額 ( は減少)	338,294	26,252
その他流動資産の増減額 ( は増加)	67,526	49,662
その他流動負債の増減額 ( は減少)	761,409	128,964
その他固定負債の増減額 ( は減少)	2,300	2,300
その他	55,862	77,371
小計	2,030,885	1,754,204
利息及び配当金の受取額	952	878
利息の支払額	75,047	68,346
法人税等の支払額	123,433	123,046
法人税等の還付額	124	103
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,228,289	1,944,615
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の払戻による収入	148,060	
有形固定資産の取得による支出	140,507	479,135
有形固定資産の売却による収入	30,445	11,235
無形固定資産の取得による支出	81,368	50,349
無形固定資産の売却による収入	2,285	
敷金及び保証金の差入による支出	6,865	47,902
敷金及び保証金の回収による収入	234,972	764,158
長期前払費用の取得による支出	22,449	72,450
関係会社株式の取得による支出	354	
その他	2,574	748
投資活動によるキャッシュ・フロー	166,793	126,305

(単位：千円)		
	前事業年度 (自 平成24年 5月 1日 至 平成25年 4月30日)	当事業年度 (自 平成25年 5月 1日 至 平成26年 4月30日)
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	1,296,000	1,144,000
短期借入金の返済による支出		637,000
ファイナンス・リース債務の返済による支出	7,998	5,507
新株式申込証拠金の払込による収入		800,000
株式の発行による収入		1,726,787
その他	2	15
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,287,998	3,028,264
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	773,497	1,209,955
現金及び現金同等物の期首残高	1,265,431	491,934
現金及び現金同等物の期末残高	1,491,934	1,701,889

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成24年 5月 1日 至 平成25年 4月30日)	当事業年度 (自 平成25年 5月 1日 至 平成26年 4月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前当期純損失 ( )	2,169,771	2,513,044
減価償却費	226,722	274,788
長期前払費用償却額	48,546	42,334
退職給付引当金の増減額 ( は減少 )	105,308	78,579
貸倒引当金の増減額 ( は減少 )	3,590	3,441
受取利息	3,369	2,638
受取配当金	636	674
支払利息	113,233	245,581
新株予約権発行費	10,000	116,314
株式交付費		6,671
固定資産売却益		1,941
店舗構造改革費用戻入益		277
固定資産除却損	31,773	46,482
店舗構造改革費用	205,015	
店舗閉鎖損失	18,030	7,846
事業構造改革費用	217,226	7,115
解約違約金	2,895	
売上債権の増減額 ( は増加 )	31,759	496
たな卸資産の増減額 ( は増加 )	450,277	79,426
仕入債務の増減額 ( は減少 )	338,294	26,252
その他流動資産の増減額 ( は増加 )	67,526	49,662
その他流動負債の増減額 ( は減少 )	761,409	128,964
その他固定負債の増減額 ( は減少 )	2,300	2,300
その他	55,862	77,371
小計	2,030,885	1,754,204
利息及び配当金の受取額	952	878
利息の支払額	75,047	68,346
法人税等の支払額	123,433	123,046
法人税等の還付額	124	103
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,228,289	1,944,614
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の払戻による収入	148,060	
有形固定資産の取得による支出	140,507	479,135
有形固定資産の売却による収入	30,445	11,235
無形固定資産の取得による支出	81,368	50,349
無形固定資産の売却による収入	2,285	
敷金及び保証金の差入による支出	6,865	47,902
敷金及び保証金の回収による収入	234,972	764,158
長期前払費用の取得による支出	22,449	72,450
関係会社株式の取得による支出	354	
その他	2,574	748
投資活動によるキャッシュ・フロー	166,793	126,305

	前事業年度 (自 平成24年 5月 1日 至 平成25年 4月30日)	当事業年度 (自 平成25年 5月 1日 至 平成26年 4月30日)
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	1,296,000	1,144,000
短期借入金の返済による支出		637,000
ファイナンス・リース債務の返済による支出	7,998	5,507
新株式申込証拠金の払込による収入		800,000
株式の発行による収入		1,726,787
その他	2	15
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,287,998	3,028,264
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	773,497	1,209,955
現金及び現金同等物の期首残高	1,265,431	491,934
現金及び現金同等物の期末残高	1,491,934	1,701,889